
 Upr: Priechod: birmovanci  
         Baláže:   Hrdinová Božena, Hrdinová Martina  

 Dnes je slávnosť titulu chrámu Sv. Jozefa Robotníka na Balážoch.  
Dnes a aj v piatok po sv. omši bude stretnutie s birmovancami - prezenčne. 
Dnes poobede o 15:00 hod. bude v Čeríne druhé stretnutie rodín dekanátu v rámci 
príprav na Svetové stretnutie rodín ohlásené pp. Františkom. Dekanátne stretnutia 
rodín začínajú krátkou modlitbou korunky k Božiemu milosrdenstvu, pokračujú 
katechézou a končia spoločným zdieľaním a malým občerstvením. Presný program 
je na nástenke. Srdečne pozývam – zároveň je to príležitosť stretnúť sa v tomto 
postpandemickom období, obnoviť vzťahy ako aj spoznať aj chrámy v našom okolí. 

 V pondelok začína v rámci relácie „Týždeň s farnosťou“ týždeň modlitieb divákov 
TV LUX za našu farnosť – rovnako sa pri všetkých sv. omšiach sa budeme modliť 
my za divákov TV LUX. Prosím pamätajte vo svojich modlitbách tento týždeň najmä 
na birmovancov a ich rodiny. Premiéra relácie o našej farnosti na TV LUX je o 7:40. 

 V pondelok o 18:00 hod. bude skúška zboru. Pozvaní sú aj noví členovia. 
 V utorok bude adorácia od skončenia sv. omše až do 19:30 hod.  
 V stredu po sv. omši bude stretnutie detí pred 1. sv. prijímaním. Po sv. omši bude 

organizačné stretnutie pred slávnosťou 1. sv. prijímania spojená s nácvikom 
a prípravou na 1. sv. spoveď. Preto prosím o účasť aj rodičov prvoprijímajúcich detí. 

    V týždni je prvý piatok mesiaca. Návštevy chorých po domoch, tak v Priechode, 
ako aj na Balážoch budú vo štvrtok! Na Balážoch bude vo štvrtok od 16:15 hod. 
možnosť prijať sv. zmierenia a vykonať si osobnú poklonu Sviatosti Oltárnej.  

   V Priechode budem spovedať v piatok od 16:30 hod. Od 17:00 hod. bude vystavená 
Sviatosť Oltárna k osobnej poklone a pred sv. omšou bude prvopiatková pobožnosť. 
Po sv. omši bude stretnutie členov ružencového bratstva.  

  V sobotu od 9:00 bude príležitosť pristúpiť k svätej spovedi – prosím birmovancov, 
birmovných rodičov a aj príbuzných, aby si nezabudli vykonať dobrú svätú spoveď. 
V sobotu po večernej sv. omši bude nácvik liturgických obradov na birmovku 
(birmovanci, miništranti) Všetkých prosím o modlitby za birmovancov a za ich rodiny.  

 Budúci týždeň je Nedeľa dobrého pastiera - bude pravidelná jarná zbierka na 
kňazský seminár banskobystrickej diecézy. Zároveň našu farnosť navštívi diecézny  
o. biskup Mons. Marián Chovanec, aby vyslúžil sviatosť birmovania našim 
birmovancom – ich predstavenie bolo súčasťou dnešnej (nedeľnej) sv. omše.   
 

   PPPRRR OOO GGG RRR AAA MMM       BBB OOO HHH OOO SSS LLL UUU ŽŽŽ III EEE BBB       
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PONDELOK 2.5. 2022 
SV. ATANÁZA, BS.UČ.CIRKVI (SP) 7:30 (P) † rodičia, syn, Stanislav (349) 

UTOROK 3. 5. 2022 
SV. FILIPA A JAKUBA AP. (SV) 18:00 (P) † Amália a Ján, Jolana a Pavol a st.rodičia (142) 

STREDA   4. 5. 2022 
SV. FLORIÁNA, MČ (ĽS) 17:00 (P) Za Božiu pomoc pre rod. Slobodníkovú (349) 

ŠTVRTOK    
5. 5. 2022 17:00 (B) Na úmysel (45) 

PIATOK   
6. 5. 2022 18:00 (P) † Pavol – 30 deň. 

SOBOTA   
7. 5. 2022 18:00 (P)  Za birmovancov 

ŠTVRTÁ VEĽKONOČNÁ NEDEĽA 
8. 5. 2022 

9:00 (B)  † Jozef a Patrícia (68) 
10:30 (P) Za farnosť 



 
  Mesiac máj je oddávna mesiacom preblahoslavenej Panny Márie, pričom v tomto 

mesiaci sa odporúčali pobožnosti k Panne Márii. V našej farnosti sa budeme snažiť 
modliť pred sv. omšou loretánske litánie.  

 V sobotu 14.5. po večernej sv. omši bude druhé stretnutie v rámci zapojenia sa našej 
farnosti do „Synody o synodalite“. Druhá téma má názov „Počúvanie“. Jednotlivé témy 
si môžete pozrieť na stránkach https://bbdieceza.sk/dokumenty/materialy-na-stiahnutie/ 

 

Birmovka v našej farnosti 
 

Posledná birmovka bola v našej farnosti v októbri 2017 a preto príprava na slávnosť 
birmovania je pre farnosť veľká udalosť. V inštrukciách k obradu birmovania čítame: 
„Na prijatie sviatosti birmovania sa vyžaduje, aby bol uchádzač pokrstený, aby po 
dosiahnutí používania rozumu bol v posväcujúcej milosti a bol primerane poučený. ... 
pričom ... poučiť a pripraviť pokrstených na prijatie sviatosti birmovania je 
v najvyššej miere úlohou celého Božieho ľudu. Pomáhať v tejto úlohe majú najmä 
birmovní rodičia, členovia miestnej cirkvi a rovnako aj rodičia. Tí sú vo všeobecnosti 
povinní starať sa o kresťanské zasvätenie detí, aby mohli žiť sviatostným životom. 
Majú v nich utvárať a postupne zveľaďovať ducha viery a pomocou ich učiteľov, ktorí 
sa starajú o ich katechetickú výchov, majú ich pripravovať na plodné prijatie sviatosti 
birmovania a Eucharistie. Táto úloha rodičov sa prejavuje aj tým, že sa sami aktívne 
zúčastňujú na slávení sviatostí.“  
Konferencia biskupov, vydala ohľadom veku birmovancov nariadenie v ktorom sa 
uvádza, že birmovanie majú prijímať žiaci končiaci základnú školu (14 až 15 roční). 
To sa striktne týka tých farností, kde sa sviatosť birmovania udeľuje každý rok alebo 
každý druhý, či tretí rok. Avšak v tých farnostiach, kde príde biskup po piatich rokoch 
(malé farnosti), môžu k sviatosti birmovania pristúpiť už 13 roční, aby ako 18 roční – 
ak by už chceli – mohli hodne prijať sviatosť manželstva. Každý katolík má právo byť 
do 18. roku veku pobirmovaný vo svojej farnosti. Z toho vyplýva povinnosť pre 
každého farára, aby pozval biskupa birmovať do svojej farnosti aspoň raz za päť 
rokov. Ohľadom samotnej slávnosti inštrukcie ďalej uvádzajú: „Treba sa postarať, aby 
posvätné slávení malo sviatočný ráz, ktorý pre miestnu cirkev prináša so sebou význam 
birmovania. To sa dosiahne predovšetkým tým, že sa všetci birmovanci zhromaždia na 
spoločnú slávnosť na ktorú treba pozvať aj všetok Boží ľud. Predstavujú ho príbuzní 
a priatelia birmovancov, ako aj členovia miestneho spoločenstva. Svoju vieru sa budú 
usilovať prejaviť ovocím, ktoré v nich utvoril Duch Svätý.“  
Pre zvýraznenie slávnosti láskavo všetkých prosím, aby ste si doniesli svoje 
Jednotné katolícke spevníky (JKS) - čo platí aj pre samotných birmovancov. Na 
slávnostnej sv. omši sa v úvode bude spievať pieseň č: 518 „Veľký kňaz k nám dnes 
prichádza“ – táto pieseň sa spieva iba keď do farnosti prichádza biskup, čo teda nie je 
každý rok a preto prosím o Váš aktívny prístup. Následne sa budú spievať piesne 
číslo: 193; 217; 209; 525; 523; 394. Ak si ich pozriete už počas týždňa, budem 
vďačný. Ďakujem každému, kto za počas celého roka akýmkoľvek spôsobom 
zapojil do prípravy birmovancov na hodné prijatie tejto sviatosti!  
 

Farský infolist je dostupný v kostole, elektronicky mailom alebo na stiahnutie na str. www.priechod.sk  
Čísla účtu farnosti: Kostol Priechod: SK57 0900 0000 0000 5018 2412 Baláže: SK84 0900 0000 0003 0451 6508 

RKFÚ Sedembolestnej Panny Márie, 97611 Priechod 324, e-mail: priechod@fara.sk, tel: 048/4189131 



 


